
Витяг з протоколу № 9 

засідання педагогічної ради 

Харківського приватного ліцею «Народна українська академія» 

Харківської області 

 

від 20.03.2024 

 

ГОЛОВА ЗАСІДАННЯ: Зобова Г.М. 

СЕКРЕТАР ЗАСІДАННЯ: Литвин Н.І. 

ПРИСУТНІ: 22 члени педагогічної ради 

 

1. Про вибір навчальних підручників для учнів 11 класу  

 

СЛУХАЛИ: 

 

Снурнікова І.С. заступника директора Ліцею, який довів до відома 

присутніх, що відповідно до Наказу МОНУ від 02.10.2023 «Про проведення 

конкурсного відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної 

загальної середньої освіти та педагогічних працівників у 2023–2024 роках (11 

клас)» та ознайомив з Наказом МОН від 05.02.2024 № 123 «Про організацію 

повторного видання підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти», 

а також Наказом МОН від 22.01.2024 № 72 «Про внесення змін до Переліку змін 

до навчальних предметів та назв підручників, з яких оголошується конкурсний 

відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної середньої 

освіти та педагогічних працівників у 2023–2024 роках (11 клас)».  

Учителі ознайомилися з електронними версіями оригінал-макет підручників 

для учнів 11 класу на сайті Інституту модернізації змісту освіти та на засіданні 

методичного об’єднання учителів обрали підручники для замовлення. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 

1. Снурніков І.С., який повідомив, що за рішенням методичного об’єднання 

були обрані підручники: 

 

«Зарубіжна література» (конкурсний вібір) підручник для 11 класу закладів 

загальної середньої освіти (Ісаєва О.О., Клименко, Ж.В., Мельник А.О.) 

«Правознавство (профільний рівень)» (конкурсний вібір) підручник для 11 класу 

закладів загальної середньої освіти  Наровлянський О. Д. 

«Біологія і екологія» (повторне видання) підручник для 7 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., Рушковський 

С. Р. 

 



 «Географія» (повторне видання) підручник для 7 класу закладів загальної 

середньої освіти (авт. Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р. 

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» (повторне 

видання)  підручник для 11 класу закладів загальної середньої освіти  Мерзляк А. 

Г., Номіровський Д. А., Полонський В. Б., Якір М. С.  

 «Хімія» (повторне видання) підручник для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Григорович О.В. 

 «Українська мова» (повторне видання) (авт. Заболотний О.В., Заболотний В.В.) 

«Українська література» (повторне видання) (авт. Авраменко О.М.) 

 «Фізика» (повторне видання) підручник для 7 класу закладів загальної середньої 

освіти (авт. Бар’яхтар В. Г., Божинова Ф. Я., Довгий С. О., Кірюхін М. М., 

Кірюхіна О. О., за ред. Довгого С. О.). 

 

УХВАЛИЛИ: 

 

1.1 Затвердити Результати вибору електронних версій оригінал-макетів 

підручників для 11 класу закладів загальної середньої освіти, поданих на 

конкурсний відбір підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти: 

 

1.2 Снурнікову І.С. заступнику директора Ліцею: 

1.2.1 Результати вибору передати до Управління освіти 

1.2.2 Заповнити спеціальну форму «Створення замовлення на підручники» в 

програмі «Курс: школа» 

1.2.3 Оприлюднити результат вибору на сайті закладу. 

 

 

Голова педагогічної ради                                            Галина ЗОБОВА 

 


